
Ata da Nonagésima Primeira Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 12 de 

junho de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a Presidência do 

Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início às 19h00, além do Presidente, contou 

com a presença dos Vereadores Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, João Carlos 

da Luz, Joel Bathke, Jocemir Fávaro, Reinaldo José Franco Filho, e com a falta 

justificada dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski Poletto e Valmir José Matoso. O 

Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário Vereador Ernani Bubniak, que 

realizasse a leitura da ata da sessão anterior. Colocado em votação a ata foi aprovada 

por unanimidade. No EXPEDIENTE ocorreu a leitura da Indicação nº 077/2023, do 

Vereador Jocemir Favaro, com apoio do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto e da 

Indicação nº 078/2023 do Vereador João Carlos da Luz. Na ORDEM DO DIA ocorreu 

segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2023, de autoria do Vereador 

Clever Aparecido Iavolski Poletto, cuja ementa dispõe sobre homenagem aos 

profissionais da área da saúde. Colocado em votação foi rejeitado por 5 votos. Segunda 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 02/2023, de autoria do Vereador Clever 

Aparecido Iavolski Poletto, cuja ementa altera o artigo 11, da Lei municipal nº 1078, de 

29 de março de 2019, que dispõe sobre o serviço de transporte escolar particular e dá 

outras providências. Colocado em votação foi rejeitado por 5 votos. Única discussão e 

votação da Indicação nº 077/2023, de autoria do Vereador Jocemir Fávaro, com apoio 

do Vereador Clever Aparecido Iavoski Poletto, que indicam ao executivo que informe se 

foi realizado manutenção dos equipamentos agrícolas e do trator pertencente ao 

município. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e 

votação da Indicação nº 078/2023, de autoria do Vereador João Carlos da Luz, que 

indica ao executivo que oficie a Copel para que a mesma realize estudo viabilidade para 

extensão da rede de energia elétrica na Rua Manoel Reis Melo, na localidade de São 

Luiz do Purunã, tendo como opção a extensão iniciando na Rua Sabina Serra Receito 

ou na própria Manoel Reis Melo onde a rede chega. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os votantes. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS o Vereador Nélio parabenizou o 

Projeto Cordas do Iguaçu pela apresentação realizada no Teatro Guaíra no dia 

07/06/2023, estendeu as congratulações aos professores, pais e principalmente aos 

alunos do projeto, enfatizou que o referido projeto tem apoio da atual gestão e tem 

prestado relevante serviço a comunidade balsanovense elevando o nome do município. 

Nada mais havendo o Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 

19 de junho de 2023, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, 



Secretário, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, e assinada pelo 

Presidente e pelos demais Vereadores presentes, contendo uma exposição dos 

acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis.  


